
■訪問聞き取りの集計結果（４月１日〜６月３０日訪問分　７月９日時点）

調査世帯数（世帯） 1,009

世帯人数（人） 2,727

６５歳以上のみ世帯 321

６５歳以上の人口 1,025

参考）全国平均値（総務省公表2011年）

平均年齢（歳） 53 平均年齢（歳） 44.9

男性平均年齢 50 男性平均年齢 43.4

女性平均年齢 55 女性平均年齢 46.4

■世帯構成員の年齢別の世帯構成

項目 値（人） 割合

0 全体 2,727 100.0%

1 0代 144 5.3%

2 10代 199 7.3%

3 20代 185 6.8%

4 30代 247 9.1%

5 40代 279 10.2%

6 50代 356 13.1%

7 60代 533 19.5%

8 70代 506 18.6%

9 80代 233 8.5%

10 90代以上 31 1.1%

11 N/A 14 0.5%

□世帯帳票

（１）訪問調査エリアの住宅種別

項目 値 割合

0 全体 1,009 100.0%

1 持ち家 804 79.7%

2 借り上げ仮設 81 8.0%

3 民間賃貸 105 10.4%

4 その他 12 1.2%

5 N/A 6 0.6%

（２）全世帯における単身世帯数

項目 値 割合

0 全世帯 1,009 100.0%

1 単身世帯 195 19.3%

2 65歳以上単身世帯 132 13.1% 7.5%※

3 75歳以上単身世帯 65 6.4%

参考）

- 65歳以上のみ世帯 321 31.8%

（３）訪問調査エリアでの住宅補修の必要性

項目 値 表示

0 修復希望者 409

1 目処あり 160 249

2 目処なし 160
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（４）転居予定

項目 値 割合

0 回答 1,009 100.0%

1 予定あり 52 5.2%

2 都市計画で保留 41 4.1%

3 予定なし 894 88.6%

4 N/A 22 2.2%

（５）買い物の移動手段（複数回答可）

項目 値 割合

0 回答 1,009 100.0%

1 自動車（自分の運転） 505 50.0%

2 徒歩 357 35.4%

3 自転車 236 23.4%

4 親族・友人に送迎される 150 14.9%

5 宅配サービス 42 4.2%

6 家族による代理購入 42 4.2%

7 公共バス・電車 8 0.8%

8 N/A 9 0.9%

（６）買い物で必要なものが手に入るか

項目 値 割合

0 回答 1,009 100.0%

1 手に入る 961 95.2%

2 あまり手に入らない 21 2.1%

3 ほとんど手に入らない 7 0.7%

4 N/A 20 2.0%

（７）収入に変化があったか。

項目 値 割合

0 回答 1,009 100.0%

1 変化あり 353 35.0%

2 変化なし 656 65.0%

3 N/A 0.0%

（８）損壊状況

項目 値 割合

0 回答 1,009 100.0%

1 全壊 243 24.1%

2 大規模半壊 635 62.9%

3 半壊 20 2.0%

4 一部損壊 31 3.1%

5 不明 19 1.9%

6 なし 25 2.5%

7 N/A 36 3.6%

（９）受療不安者

項目 値 割合

0 回答 1,009 100.0%

1 有 38 3.8%

2 無 971 96.2%

3 N/A 0 0.0%

（１０）世帯に介護が必要な人がいるか

項目 値 割合

0 回答 1,009 100.0%

1 いる 104 10.3%

2 いない 905 89.7%

3 N/A 0 0.0%



□個人帳票（回答総数＝1491人）

（１）通院状況

項目 値 割合

0 有効回答 673 100.0%

1 通院中 580 86.2%

2 通院の必要なし 82 12.2%

3 震災後通院をやめた 11 1.6%

4 N/A 818 -

（２）最高血圧（自己での測定）

項目 値 割合

0 有効回答 377 100.0%

1 140以上 87 23.1% グレード１高血圧 以上

2 140未満 290 76.9%

4 N/A 1,114 -

（３）最低血圧

項目 値 割合

0 有効回答 381 100.0%

1 90以上 51 13.4% グレード１高血圧 以上

2 90未満 330 86.6%

4 N/A 1,110 -

（４）食事のタイミング

項目 値 割合

0 有効回答 514 100.0%

1 ３回 467 90.9%

2 ２回 32 6.2%

3 １回 4 0.8%

4 不規則 11 2.1%

5 N/A 977 -

（５）運動量に変化があったか

項目 値 割合

全体 1,491 -

0 有効回答 534 100.0%

1 少なくなった 176 33.0%

2 変化なし（もともと少ない） 103 19.3%

3 変化なし（もともと多い） 209 39.1%

4 運動量増 46 8.6%

5 N/A 957 -

（６）初期認知症の懸念がある症状（物忘れをする周期）

項目 値 割合

0 有効回答 617 100.0%

1 毎日 28 4.5%

2 週３〜４回 29 4.7%

3 週１〜２回 98 15.9%

4 ほとんどなし 94 15.2%

5 なし 368 59.6%

6 N/A 874 -

（７）食事のバランス（複数回答可）

項目 値 割合

0 有効回答 383 100.0%

1 魚 349 91.1%

2 卵 316 82.5%

3 肉 315 82.2%

4 野菜 332 86.7%

5 大豆 313 81.7%

6 漬物 205 53.5%

6 N/A 1,108 -

（８）介護認定の状況

項目 値 割合

0 有効回答 660 100.0%

1 要支援１ 26 3.9%

2 要支援２ 19 2.9%

3 要介護１ 13 2.0%

4 要介護２ 12 1.8%

5 要介護３ 3 0.5%

6 要介護４ 5 0.8%

7 要介護５ 3 0.5%

8 介護対象でない 579 87.7%

9 N/A 831 -



（９）服薬の状況【複数回答可】

項目 値 割合

0 有効回答 1,181 100.0%

1 高血圧 468 39.6%

2 コレステロール 206 17.4%

3 糖尿病 102 8.6%

4 安定剤 116 9.8%

5 睡眠薬 104 8.8%

6 胃腸薬 122 10.3%

7 心臓病 76 6.4%

8 湿布 64 5.4%

9 服薬なし 330 27.9%

10 N/A 310 -

（１０）自覚症状(複数回答可)

項目 値 割合

0 有効回答 1,151 100.0%

1 アレルギー 29 2.5%

2 肩こり 81 7.0%

3 喘息 16 1.4%

4 めまい 46 4.0%

5 ひざの痛み 109 9.5%

6 不眠 78 6.8%

7 目のかすみ 91 7.9%

8 せき・たん 42 3.6%

9 なし 658 57.2%

10 N/A 340 -

（１１）睡眠の乱れ

項目 値 割合

0 有効回答 877 100.0%

1 支障なし 718 81.9%

2 生活に支障あり 159 18.1%

3 N/A 613 -

（１２）外出の頻度

項目 値 割合

0 有効回答 1,125 100.0%

1 外出なし 66 5.9%

2 週１〜２回程度 191 17.0%

3 週３〜４回程度 235 20.9%

4 週５回以上 633 56.3%

5 N/A 366 -

（１３）人付き合い

項目 値 割合

0 有効回答 1,069 100.0%

1 問題なし 988 92.4%

2 問題あり 81 7.6%

3 N/A 418 -

（１４）頼れる人がいるか（複数回答可）

項目 値 割合

全体 1,491 -

0 有効回答 1,104 100.0%

1 相談相手がいる 804 72.8%

2 話し相手がいる 634 57.4%

3 情報提供をしてくれる人がいる 509 46.1%

4 週一回以上訪ねて来てくれる人がいる 303 27.4%

5 介護や世話をしてくれる人がいる 329 29.8%

6 経済援助をしてくれる人がいる 91 8.2%

7 頼れる人がいない 52 4.7%

8 N/A 387 -

（１５）K6点数

項目 値 割合

0 有効回答 1,384 100.0%

1 9点未満 1,228 88.7%

2 9点以上 156 11.3%

3 N/A 107 -



（１６）朝からの飲酒

項目 値 割合

0 有効回答 369 100.0%

1 飲まない 355 96.2%

2 飲酒あり 14 3.8%

3 N/A 1,122 -

（１７）生きる希望がない、死んだほうがましと思いますか

項目 値 割合

0 有効回答 1,491 100.0%

1 おもう 84 5.6%

2 ない・無回答 1,407 94.4%

3 N/A -

※N/Aが明確でないため、統計できず

（１８）こころの支えがありますか

項目 値 割合

0 有効回答 1,491 100.0%

1 ある 1,167 78.3%

2 ない・無回答 324 21.7%

3 N/A -

※N/Aが明確でないため、統計できず


